

**ERRATA DO ANEXO IV – RELAÇÃO DOS ITENS DA LICITAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO -
PROCESSO N.º 25/2013 - PREGÃO PRESENCIAL n.º 17/2013**

**Na descrição constante no ANEXO IV – RELAÇÃO DOS ITENS DA LICITAÇÃO,
Lote 3, item 69,**

ONDE SE LÊ:

"...Caixa de distribuição integrada a base da cadeira. Cadeira contendo (6) seis movimentos sendo, (4) quatro individuais e (2) dois automáticos, sendo 1 programáveis pelo CD (volta à zero, Posição de trabalho 1) e Last Position (última posição programada). Acionamento dos movimentos da cadeira feitos através de comando de pé independente móvel, com todas as funções da cadeira e peças de mão integradas. Possibilidade de reversão na instalação destro/canhoto..."

LEIA-SE:

"...Caixa de distribuição integrada a base da cadeira. Cadeira contendo (8) oito movimentos sendo, (4) quatro individuais e (4) quatro automáticos, sendo 3 programáveis pelo CD (volta à zero, Posição de trabalho 1 e PT2) e Last Position (última posição programada). Acionamento dos movimentos da cadeira feitos através de comando de pé independente móvel, com todas as funções da cadeira e peças de mão integradas. Possibilidade de reversão na instalação destro/canhoto;..."

União da Vitória, 28 de agosto de 2013.

JAIRO VICENTE CLIVATTI
Reitor